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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  –  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
 

 

Η συνδικαλιστική μαφία που αποτελεί την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, με πρωταγωνιστές τους 
Παναγόπουλο, Κιουτσούκη, Βασιλόπουλο και τον γνωστό εργοδότη-συνδικαλιστή 
Καραγεωργόπουλο, ξεδιπλώνει καθημερινά όλο το ταλέντο της για να βρει τρόπο να 
επιβάλλει, με κάθε μέσο, με τη βία, την παρουσία νόθων, μπράβων και εργοδοτών μέσα 
στα συνδικάτα και τη λειτουργία τους. 

Στην Καλαμάτα, επί τέσσερις μέρες, αρνούνταν να κινήσουν τις καταστατικές διαδικασίες 
για το 37ο συνέδριο, λέγοντας αστείες δικαιολογίες, ότι ήταν εγκλωβισμένοι σε ένα 5άστερο 
ξενοδοχείο από εργάτες και μαθητές δημοτικού !! 

Αρνούνταν πεισματικά να συζητήσουν τις σοβαρές καταγγελίες των συνδικάτων για νόθους 
και εργοδότες–συνδικαλιστές, που «εξασφάλισαν» από την ευρύτερη περιοχή της 
Καλαμάτας και τα τουριστικά θέρετρα, κάρτες συμμετοχής στο συνέδριο και περίμεναν 
υπομονετικά, με τα μανίκια σηκωμένα να «πιάσουν δουλειά» για τα «συμφέροντα» των 
εργατών. Αν μάλιστα βοηθούσαν οι εξελίξεις, λόγω «ικανοτήτων», «διαπιστευτηρίων», 
«συστατικών επιστολών» που κατέχουν από μεγάλα ναυτιλιακά γραφεία, καζίνο, μεγάλες 
αλυσίδες σούπερ μάρκετ, οι άνθρωποι αυτοί δήλωναν έτοιμοι να αναλάβουν και πρόσθετες 
ευθύνες στην «ηγεσία» του εργατικού κινήματος. Άλλωστε, τα «προσόντα» τα έχουν, αφού 
είναι και οι ίδιοι «εργαζόμενοι», όπως λένε και μάλιστα τόσο σκληρά που αμείβονται με 
μισθούς χιλιάδων ευρώ. 

Στην Καλαμάτα, η συνδικαλιστική μαφία δεν κατάφερε να κάνει πάλι «καλό» στην εργατική 
τάξη. Δυσκολεύτηκε γιατί τα ζωντανά συνδικάτα, οι πραγματικοί σύνεδροι, που δηλώνουν 
καθημερινά το «παρών» στους αγώνες και τα προβλήματα των εργαζομένων, απαιτούσαν 
να γίνει πραγματικό συνέδριο, χωρίς νόθους και εργοδότες, με επιμονή και με κάθε τρόπο 
καλούσαν να γίνουν τα αυτονόητα: Να συνεδριάσει η Διοίκηση της ΓΣΕΕ, να δοθούν οι 
κάρτες στους πραγματικούς αντιπρόσωπους με τις καταστατικές διαδικασίες, να γίνει 
συζήτηση επί της ουσίας και όχι το όργιο των κομπρεμί ανάμεσα σε αυτούς που νοιάζονται 
μόνο για τις θεσούλες τους (ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ-ομάδα Βασιλόπουλου), που νοιάζονται 
πως θα προωθήσουν μέσα στο εργατικό κίνημα ακόμη πιο αποφασιστικά τις απαιτήσεις της 
μεγαλοεργοδοσίας. 

Χθες, στην υποτιθέμενη συνεδρίαση της Διοίκησης της ΓΣΕΕ οι εργατοπατέρες με τους 
φίλους τους, τα αφεντικά, επανήλθαν δριμύτεροι: 

✓ Έφεραν τον γνωστό εργοδότη–συνδικαλιστή Καραγεωργόπουλο, Πρόεδρο και διευθύνων 
σύμβουλο ΑΕ, επίσης ιδιοκτήτη 2–3 ακόμη εταιριών (όσο περνάνε οι μέρες 
αποκαλύπτονται και νέα δεδομένα, που δείχνουν ότι οι δουλειές του πάνε καλά), που τις 
προηγούμενες μέρες, από το πρωί έως το βράδυ, δήλωνε ότι παραιτήθηκε. 
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✓  Έβγαλαν ένα «ανακοινωθέν» για διεξαγωγή συνεδρίου μιας μέρας, μόνο και μόνο για να 
κάνουν εκλογές για τις θεσούλες τους και απαγόρευσαν το λόγο στα μέλη της Διοίκησης. 

✓ Μέσα σε όλα αυτά έχουν και το θράσος να μιλάνε για δημοκρατία και δημοκρατικές 
διαδικασίες, που κινδυνεύουν από τους εργάτες και καλούν τα κόμματα των μνημονίων 
και τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, με έγγραφη επιστολή τους, να επιβάλλουν με την 
αστυνομία και τα ΜΑΤ το «νόμο και την τάξη». Όλα αυτά, τα περί δημοκρατίας και 
δημοκρατικών ευαισθησιών τα επικαλείται αυτή η συνδικαλιστική μαφία, οι ίδιοι 
δηλαδή που από κοινού: 

− Δεν έβγαλαν άχνα για τους μπράβους, τους ποινικούς με τα πιστόλια και τα άλλα 
«λουλούδια» που φέρανε στο συνέδριο της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων, για 
να αντιμετωπίσουν τους εχθρούς – εργάτες. 

− Που δεν είπαν ούτε μια λέξη για την επίθεση και τον τραυματισμό συνδικαλιστή, 
μέλος του ΕΚΑ, από τους παραπάνω μπράβους που φέρανε μέσα στο συνέδριο. 

− Μιλάνε για δημοκρατικές διαδικασίες αυτοί που ξήλωσαν από τη Διοίκηση του 
ΟΑΕΔ τον εκπρόσωπο των εργαζομένων επειδή ήταν από το ΠΑΜΕ και δυσκόλευε 
«τη δουλειά», αποκάλυπτε το δρόμο του χρήματος και των επιδοτήσεων μέσω 
διαφόρων προγραμμάτων προς τη ΓΣΕΕ και τους εργοδότες και στη θέση του έβαλαν 
ανώτερο διευθυντικό στέλεχος της εταιρίας «Σκλαβενίτη»... 

− Μιλάνε αυτοί, που στα ινστιτούτα–επιχειρήσεις που έχουν φτιάξει ξεχνάνε για 
μεγάλα χρονικά διαστήματα τους οικονομικούς ελέγχους, που αφορούν τη 
διαχείριση χιλιάδων ευρώ. 

− Μιλάνε για δημοκρατικές διαδικασίες αυτοί, που σε μια νύχτα προσπέρασαν το 
πρόβλημα των οικονομικών ατασθαλιών (1 εκατ. ευρώ) στο Εργατικό Κέντρο 
Φθιώτιδας, αλλάζοντας ΑΦΜ, όπως κάνουν οι ποδοσφαιρικές ΠΑΕ, για να 
εξασφαλίσουν τις θέσεις τους. 

− Αυτοί, που ξήλωσαν από την επιτροπή του άρθρου 15, που προστατεύει τις 
συνδικαλιστικές ελευθερίες, τον εκπρόσωπο των εργαζομένων επειδή «ήταν του 
ΠΑΜΕ» και δε συναινούσε στις απαιτήσεις των εργοδοτών για απολύσεις 
συνδικαλιστών, για επιλογή «πρόθυμων» σωματείων που θα υπογράφουν μαζί τους 
συμβάσεις με μειώσεις μισθών. 

Η «δημοκρατία τους» εξαντλείται εκεί που θίγονται τα συμφέροντα της μεγαλοεργοδοσίας. 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων καταγγέλλει την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ και τις μαφιόζικες 
πρακτικές της. 

Απαιτούμε την πραγματοποίηση συνεδρίου, χωρίς νόθους, μπράβους, εργοδότες και 
αστυνομία. 

Καλούμε τους εργαζόμενους να δυναμώσουν τον αγώνα για συνδικάτα εργατών και όχι των 
εργοδοτών. 

 

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος                                                                                                     Ο Γενικός Γραμματέας 
 
Γιάννης Τασιούλας                                                                                             Κώστας Χαντζιάρας 


